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1. Az OBH elnökének és a Kúria elnökének a bírói, valamint a bírósági vezetői pályázatok 

elbírálása tekintetében folytatott gyakorlatának véleményezése 
2. Az OBT leköszönő soros elnökének beszámolója és az OBT soros elnökségének átadás-

átvétele 
  
1.  Az OBH elnökének és a Kúria elnökének a bírói, valamint a bírósági vezetői 
pályázatok elbírálása tekintetében folytatott gyakorlatának véleményezése 
 
A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény (továbbiakban: 
Bszi.) 103. §-a (3) bekezdésének f) pontja értelmében az Országos Bírói Tanács a 
személyzeti területen gyakorolt hatáskörében, évente közzéteszi a véleményét az Országos 
Bírósági Hivatal, valamint a Kúria elnökének a bírói, továbbá a bírósági vezetői pályázatok 
elbírálása tekintetében folytatott gyakorlatáról. 
 
A Tanácsot az OBH és a Kúria elnöke is tájékoztatta az e körben folytatott gyakorlatáról.  
 
A Tanács az előterjesztést megtárgyalta és meghozta az alábbi határozatot: 
 

21/2013. (III. 19.) OBT határozat  
Az Országos Bírói Tanács megállapította, hogy az OBH elnöke és a Kúria elnöke 2012 
évben előterjesztési és kinevezési jogkörében a jogszabályoknak megfelelően járt el. A 
pályázati rangsortól, illetve a véleményező szerv többségi támogatásától eltérő döntései 
esetében hatásköreit megfelelően, következetesen gyakorolta és szakmai 
szempontokkal indokolta.  

 
2. Az OBT leköszönő soros elnökének beszámolója és a soros elnökség átadása 
 
Dr. Magyarádyné dr. Vándor Zsuzsanna, a Tanács leköszönő soros elnöke röviden 
összefoglalta az előzetesen a tagok és a meghívottak részére írásban megküldött, az eltelt 
fél év munkáját részletező beszámolóját. Megköszönte az OBH elnökének, az OBH 
alkalmazottainak, a Tanács tagjainak az együttműködést és az elmúlt félévben végzett 
közös munkát. A hivatalba lépő, a következő soros elnöki tisztet betöltő dr. Fazekas 
Sándorral együtt a Tanács tagjai elismerésüket fejezték ki a leköszönő soros elnöknek az 
eddig elvégzett munkájáért. 
 
Az ezt követő félévben a Tanács soros elnöki tisztjét dr. Fazekas Sándor, a Fővárosi 
Törvényszék elnöke fogja ellátni. 
 
Az OBT a következő ülése időpontját 2013. április 16. napjának 9 óra 30 percére tűzte ki. 

 

Budapest, 2013. március 19. 


